

પત્નિથી ત્રાસી ગયેલા કોન્સ્ટેબલે ગળેફાંસો ખાઈ લીધો..!

સે. ૨૭ કોન્સેપ્સી ઓફીસ પાસે પોલીસવાઈનમાં રહેતા કોન્સ્ટેબલે રાત્રે પત્નિને રૂમમાં પુરી દીધા બાદ પગલુ ભર્યું : ત્રાસ આપતી પત્નિ સામે આપઘાતના દુષ્કરણો ગુનો દાખલ ગાંધીનગર, તા. ૧૩ પત્નિ પિડિત વધુ એક પતિએ જીવનલીલા સંકેલી નાંખી હોવાનો કિસ્સો પોલીસ ઓફીસ પાસે પહોંચ્યો છે. પત્નિથી ત્રાસી ગયેલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલે સેક્ટર-૨-૭ કોન્સેપ્સી ઓફીસ પોલીસવાઈનમાં પોતાના ઘરમાં જ પંખે સાડી બાંધીને રાત્રે ગળેફાંસો ખાઈ લીધો હતો. પત્નિને બીજા રૂમમાં પુરી દઈને કોન્સ્ટેબલે ગઈ રાત્રે ફાંસો ખાઈ લીધો હતો. રૂમમાં પુરાયેલી પત્નિએ કંટ્રોલરૂમમાં ફોન કરી પતિએ તેણીને પુરી દીધી હોવાની વર્ષો લખાવી હતી. રાત્રે પીસીઆર વાન ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને ઘરમાં જઈને જોયુ તો પતિને રૂમમાં પુરીને બીજા રૂમમાં પંખે સાડી બાંધીને કોન્સ્ટેબલ પતિ મોતીસિંહે ગળેફાંસો ખાઈ લીધો હોવાનું ધ્યાને આવ્યું હતુ. સે. ૨૧ પોલીસે મુતકના ભાઈની ફરિયાદને આધારે પતિ સામે શારીરિક માનસિક ત્રાસ અંગે ગુનો દાખલ કરી તેણીની ધરપકડ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે.



૧૬મીએ કોંગ્રેસ દ્વારા અપાયેલ રસ્તા રોકો આંદોલન અંગે આજે જિલ્લા કોંગ્રેસના આગેવાનો અને પંચાયતના ચૂંટાયેલા સભ્યોની યોજાયેલી બેઠકમાં પૂર્વ સાંસદ જગદીશ ઠાકોર, પૂર્વ પ્રમુખ જયભા રાણા, પંચાયત પ્રમુખ રામાજી ઠાકોર, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભી અને આગેવાનો નજરે પડી રહ્યા છે.

ભાજપની બેઠકમાં બુથ પેજ પ્રમુખોની નિમણૂક ૧૫ દિવસમાં પૂર્ણ કરવા તાકીદ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરમાં દરેક બુથમાં પેજ પ્રમુખોની નિમુક્તી સાથે જ્યાં જ્યાં પાણી વિસ્તારની રચના બાકી હોય ત્યાં તાત્કાલિક આ કામગીરી પૂર્ણ કરવાની તાકીદ પ્રદેશ અગ્રણી અને ગાંધીનગરના ઈન્ચાર્જ મહેશ કસવાલાએ કરી છે. ગઈકાલે યોજાયેલ બેઠકમાં વિસ્તારકોની સાથે સાથે સક્રિય કામગીરી કરવા તેમજ નિયમિતરિતે વિસ્તારોની મુલાકાત લેવાનો આગ્રહ કર્યો હતો. તેમણે આ બેઠકમાં બુથ પેજ પ્રમુખોની નિમુક્તી આગામી ૧૫ દિવસમાં થઈ જાય તે જોવા જણાવ્યું હતું. તેમજ નિયમિત રીતે બુથની બેઠકો બુથમાં જ યોજવામાં આવે તેમ પણ કહ્યું હતું. કસવાલાએ જે બુથ સમિતિઓની રચના બાકી છે તેની રચના પણ ઝડપથી કરી દેવા માટે જણાવ્યું હતું. મળતી વિગતો પ્રમાણે સંગઠન અને ચૂંટાયેલી પાંખ વચ્ચે સંકલનનો સેતુ કેવી રીતે બની શકે તે બાબતે પણ હળવી ભાષામાં સમજાવી સુયોગ્ય સંકલન ઉભું કરવા સૂચવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં સંગઠન અંગે આગામી દિવસોમાં બેઠકોનો સિલસિલો વધુ સઘન બનશે તેમ ભાજપના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે.

સે-૪ એ ના પાંચ ઘરોમાં ઉનાળાની આકરી ગરમીના દિવસોમાં પાણી આવતુ જ નથી

ગાંધીનગર તા ૧૩ શહેરમાં ધગધગતા ઉનાળે પાણીની જરૂરિયાત સંતોષવા માટે તંત્ર દ્વારા પ્રતિદિન ૫૫ એમ એલ ડી નો સપ્લાય આપવામાં આવે છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં પાણીની કોઈ સમસ્યા ન હોવાનો દાવો પણ તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં પાણી સે-૪ એ માં ઉંચાણવાળા વિસ્તારમાં સ્થિત ૫ મકાનોમાં ઉનાળાની આકરી ગરમીમાં પાણીની ટીપુ પણ આવતુ ન હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. સેક્ટરમાં સ્થિત આ પાંચ મકાનો ઉંચાણ પર હોવાના લીધે આ ઠેકાણે પાણી પહોંચતુ જ નથી. સ્થાનિક રહીશો પણ રજુઆત કરીને થાકી ગયા છે. ઉનાળાના ત્રણ મહીના રહીશોએ પાણી માટે વલખા મારવાનો વારો આવે છે.

શહેરમાં પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરાયા બાદ સેક્ટરોમાં ક્રોમન સપ્લાય આપવામાં આવે છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં ફોર્સથી પાણી મળી રહે તે માટે વર્ષો અગાઉ પાઈપલાઈન પણ અપગ્રેડ કરવામાં આવી હતી આ ઉપરાંત સે-૫ માં પાણીની નવી ટાંકીનુ આવતુ હોવાનો દાવો પણ તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ ગાંધીનગરના પાંચ ઘરોમાં આકરા ઉનાળા દરમિયાન પાણી આવતુ જ ન હોવાનો રોષ ઉઠવા પામ્યો છે. સે-૪ એ માં સ્થિત પ્લોટ નં- ૧૦૧૨ : ૧ તેમજ આસપાસના મકાનોમાં પાણી ન આવતુ હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે. સ્થાનિક રહીશોની રજુઆત મુજબ ઉંચાણવાળા વિસ્તારમાં સ્થિત પ્લોટમાં પાણીની લાઈનનુ જોડાણ છે. પરંતુ ઘરમાં પાણી આવતુ નથી. આ વિસ્તારની ટોપોગ્રાફી પાણીની લાઈન માટે ચાનુકુળ ન હોવાના લીધે નવુ જાડાણ આપવાની અનિવાર્યતા હોવાનો પણ સુર ઉઠવા પામ્યો છે. ઉનાળાની આકરી ગરમીના દિવસોમાં પાણીની સમસ્યા વધુ જટીલ બનતા સ્થાનિક રહીશોએ મુંઝવણમાં મુકવાનો વારો આવે છે. આ સમસ્યાને અનુલક્ષી પાટનગર યોજના ભવનના અધિકારીઓએ સ્થળ સ્થિતિનુ નિરિક્ષણ પણ કર્યુ હતુ. પરંતુ આજદિન સુધી કોઈ પગલા ન લેવાતા હજુ સુધી આ વિસ્તારમાં પાણીનો પોકાર યથાવત છે.

ઉંચાણવાળા વિસ્તારમાં સ્થિત મકાનોમાં પાણીની નવી લાઇન નાંખવા માટે પણ તંત્રકક્ષાએ કોઇ પગલા લેવાતા નથી

પણ નિર્માણ કરવામાં આવ્યું હતું. પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપગ્રેડ કરાયા બાદ પાણીની ફરિયાદોનુ પ્રમાણ પણ ઘટી ગયુ હોવાનુ ધ્યાને આવ્યુ છે. પરંતુ આકરી ગરમીમાં સેક્ટરોમાં ક્યારેક પાણીની પોકાર ઉઠવા પામે છે. શહેરીજનોની પાણીની જરૂરિયાત સંતોષવા માટે પાણીનો સપ્લાય વધારી દેવામાં આવે છે. જ્યારે ગરમીના દિવસોમાં સેક્ટરોમાં ફોર્સથી પાણી પહોંચતુ જ નથી. સ્થાનિક રહીશો પણ રજુઆત કરીને થાકી ગયા છે. ઉનાળાના ત્રણ મહીના રહીશોએ પાણી માટે વલખા મારવાનો વારો આવે છે.



સે-૧૫ ફતેપુરામાંથી દારૂ-બિયરનો જથ્થો પકડાયો

ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. જે.ડી. પુરોહીતે તેમની ટીમને લીસ્ટેડ બુટલેગરોની ગતિવિધીઓ પર નજર રાખવા તથા ભાતમીદારો સક્રિય કરી તેમની હાલની પ્રવૃત્તિ અંગે માહિતી મેળવવા સુચના આપતા તેમની ટીમ તે દિશામાં સક્રિય છે. આજે એલસીબીની ટીમ ગાંધીનગર શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન કોન્સ્ટેબલ વિપુલભાઈને ચોકકસ ભાતમી મળી હતી કે મહેશજી રમેશજી ઠાકોર નામનો સે-૧૫ ફતેપુરાનો બુટલેગર તેના ઘરે દારૂ-બિયર સંતાડી વેપલો કરે છે. એલસીબીની ટીમે તેના મકાનમાં દરોડો પાડી ૫૮ નંગ જીનની બોટલો તથા ૪૮ નંગ બિયરના દીન મળી કુલ રૂ. ૨૨,૨૦૦નો મુદ્દામાલ જપ્ત કરી મહેશ ઠાકોર સામે ધોરણસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

Advertisement for Yoga Day 2017. It features images of people practicing yoga and a central text box with the date June 21, 2017. The text includes 'આંતરરાષ્ટ્રીય યોગ દિવસ', 'ગુજરાત સરકાર તથા પતંજલિ યોગ સમિતિના સંયુક્ત ઉપક્રમે', and 'વિશ્વ વિખ્યાત યોગગુરુ સ્વામી રામદેવજી મહારાજના સાનિધ્યમાં'. It also mentions 'GMDC ગ્રાઉન્ડ્સ, અમદાવાદ ખાતે નિ:શુલ્ક યોગ ચિકિત્સા અને ધ્યાન શિબિર યોજાશે' and 'તમારા શહેર, જિલ્લા કે તાલુકા મથકે પણ આપ યોગ દિવસની ઉજવણીમાં ભાગ લઈ શકો છો આવો, બનાવીએ સ્વસ્થ ગુજરાત... સમૃદ્ધ ગુજરાત... આવો, તા. ૧૮ થી ૨૧ જૂન, ૨૦૧૭ સુધી અમદાવાદ ખાતે યોજનાર નિ:શુલ્ક યોગ શિબિરમાં ભાગ લઈ તંદુરસ્ત બનીએ... સ્વસ્થ સમાજના નિર્માણમાં ભાગીદાર બનીએ... યોગ એ ભારતીય પ્રાચીન સંસ્કૃતિની અમૂલ્ય ભેટ'. The footer includes 'શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત'.

Small advertisement for 'ગુજરાત પાણી પુરવઠા અને ગટર વ્ય. બોર્ડ જાહેર નિવેદા'. It contains details about water supply and sewerage services, including contact information and a date 'માહિતી/૦૪૦/૧૭-૧૮'.